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Шановна пані Людмило!

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула запит на інформацію Линник Л. від 09.06.2022 та в межах 

компетенції повідомляє.
Пунктом 2 Положення про Державну казначейську службу України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215 

визначено, що Казначейство у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради 

України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами 

Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, а також 

дорученнями Кабінету Міністрів України і Міністра фінансів. 
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 

24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами) запроваджено режим воєнного стану в 

Україні.
Механізм виконання в особливому режимі повноважень Казначейством 

та органами Казначейства, пов'язаних із здійсненням казначейського 

обслуговування бюджетних коштів та коштів інших клієнтів в умовах воєнного 

стану в Україні або в окремих її місцевостях визначений Порядком виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 09.06.2021 № 590 (далі - Порядок № 590).

Відповідно до пункту 14 Порядку № 590 розрахунково-касове 

обслуговування розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів, інших 

клієнтів здійснюється Казначейством та органами Казначейства в особливому 

режимі в установленому законодавством порядку з урахуванням особливостей, 
визначених Порядком № 590.

Згідно з пунктом 20 Порядку № 590 в особливому режимі реєстрація 

бюджетних зобов'язань, бюджетних фінансових зобов'язань та проведення 

платежів здійснюються в установленому законодавством порядку. 
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Підтвердними документами для реєстрації бюджетних зобов'язань 

можуть бути договори та/або рахунки-фактури / накладні / акти виконаних 

робіт (наданих послуг) / тощо. 
Казначейство або орган Казначейства протягом одного операційного дня 

опрацьовує надані документи та здійснює платежі з рахунків розпорядників 

(одержувачів) бюджетних коштів, залучених до вирішення завдань, пов'язаних 

із запровадженням і здійсненням заходів правового режиму воєнного стану.
Також, зазначаємо, що Казначейство та органи Казначейства 

здійснюють платежі за дорученнями клієнтів з урахуванням ресурсної 
забезпеченості єдиного казначейського рахунка в черговості, визначеною 

пунктом 19 Порядку № 590.

Для розмежування видатків бюджетних установ та одержувачів 

бюджетних коштів за економічними характеристиками операцій, які 
здійснюються відповідно до функцій держави та місцевого самоврядування, 
призначена економічна класифікація видатків бюджету. Інструкція щодо 

застосування економічної класифікації видатків бюджету затверджена наказом 

Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333.

Окремо звертаємо увагу, що нормами Порядку № 590 не регулюється 

питання щодо здійснення платежів на виконання договорів в залежності від 

дати їх укладання та виконання умов цих договорів.
Враховуючи вищевикладене, в умовах воєнного стану в Україні або в 

окремих її місцевостях Казначейство та органи Казначейства здійснюють 

платежі за дорученнями клієнтів з дотриманням вимог законодавства.
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